



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B2 台南要聞)

刊載日期：106 年 03 月 07 日

記 者：吳孟珉

南向招生 賴率隊訪馬印

臺南市12大學聯盟訪問團將與兩地台商總會、留台校友會座談 簽署合作備忘錄

導 記者吳孟珉／台南報

多所大學為招收中生而簽署「不涉敏感政治議題」承諾書引發沸沸揚揚之際，配合政府新南向政策，台南市長賴清德與台南市成大等十二所大學組成的「台南市大學聯盟」人才交流訪問團，六日聯袂參訪馬來西亞及印尼，希望吸引更多的東南亞僑生、外籍生前來就讀，展現臺南市教育文化軟實力。

市府表示，響應政府新南向政策，訪問團於六日至十一日展開六天五夜的新南向參訪之行，預定前往馬來西亞吉隆坡及印尼雅加達兩個城市。此行將與兩地台商總會、留台校友會碰面座談，簽署合作交流備忘錄，期待將臺南市高等教育量能帶到兩國。由於印、馬兩國人民宗教信仰主要為穆斯林，南市也將與學校配合提出宗教、飲食認證等配套措施，以利穆斯林學生來台就讀。

此行十二所大學校長包括：成功大學校長蘇慧貞、南臺科技大學校長戴謙、長榮大學校長李泳龍、臺南藝術大學校長詹景裕、中華醫事科技大學校長曾信超、康寧大學校長黃宜純、臺南應用科技大學校長黃宗顯、臺灣首府大學校長許光華、遠東科技大学副校長楊昌裕、崑山科技大学副校长林品章、臺灣師大副校长長陳健民。

臺南藥理大學副校长長兼环境永續学院院长李天祥、嘉南药理大学副校长长陈健民。



資料來源：自由時報(A8 生活新聞)

刊載日期：106 年 03 月 07 日

記 者：蔡文居

不用簽一中承諾書 賴清德率12所大學聯盟赴東南亞招生

(記者蔡文居／台南報導)最近大學院校為招收中生簽署所謂「一中承諾書」、「不涉敏感政治議題」承諾書，在國內鬧得沸沸揚揚，大學生源受到各界熱烈討論。為配合新南向政策，拓展學生來源，台南市長賴清德昨天啟程出訪，率領成大等十二所大學院校組成的「臺南市大學聯盟」人才交流訪問團前往東南亞招生，除傳統的僑生，積極拓展穆斯林學生來台就讀也是此行重點。

賴清德昨天出發前往馬來西亞，與三月四日先行出發的訪問團成員會合，將於今天走訪馬來西亞吉隆坡、印尼雅加達等城市，預計十一日返國。

訪問團昨參訪越南國立人文社會大學，該校校長Dr. Sen率一級主管與台南大學聯盟座談，並參觀該校設立的台灣教育中心。南市新聞處長許淑芬說明，南市府提供台南獎學金、公車免費及各市府所屬觀光景點比照市民優惠，並提供免費華語課程等利多措施。

市府表示，賴市長主要是配合新南向政策，鼓勵學校前往東南亞國家招生，其中，印、馬兩國人民宗教信仰主要為穆斯林，南市也將與學校配合提出宗教、飲食認證等配套措施，以利穆斯林學生來台就讀。

「臺南市大學聯盟」訪問團十二所大學，包括成大校長蘇慧貞、南台科大校長戴謙、長榮大學校長李泳龍、南藝大校長詹景裕、南大校長黃宗顯、中華醫事科大校長曾信超、康寧大學校長黃宜純、台南應用科大校長林品章、台灣首府大學校長許光華、遠東科大副校長楊昌裕、崑山科大副校長李天祥、嘉南藥理大學副校長陳健民。